SchieBspiel

Aufgabe: Punkte Name: Punktzahl: |Name: Punktzahl: [Name: Punktzahl: [Name: Punktzahl:
0|1[2|3]|]4|5[6]7]|8i9 10 0 0 0 0

1 SchuBB =7 =8 =9 =10 Ringe

5 Schuf3 =41{=42|=43|=44|=45|=46|=47|=48|=49| =50 Ringe

Anzahl Schisse ohne Acht =1|=2|=3|=4|=5]|=6|=7|=8|=9| =12 SchuB

Anzahl Zehnen bei 10 Schuf3 =1|=2|=3|=4|=5]|=6|=7|=8|=9| =10 Zehner

10 Schuf3 =80|=82|=84|=86|=88|=90| =92| =94|=96| =98 Ringe

1 x eine Zehn =8| =7 =6 =5|=4|=3| =2| =1 Versuch

zweimal 5 SchuB3 besser als =41|=42|=43|=44|=45|=46|=47]=48|=49| =50 Ringe

2 Schuf3 =11}{=12|=13|=14|=15|=16|=17|=18|=19| =20 Ringe

Mit zwei SchuB3 = 20 Ringe =8| =7 =6 =5|=4|=3]|=2| =1 Versuch

Wiederholung der Aufgabe mit

der niedrigsten Punktzahl
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